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THTRT UGS, "STTAT o T THTH IS TSI 37 ATTOT F A1 AT hi AT SIS TATET 3T o 31for o
"HST AT ST ST, 3+4=7, 8§+1=9, 5+7=12. U IrAT IF 9 31T 2 Iy S¥=T 11 &1 o =1
AT TSTET 89 SRISR AT? 597 SATIOTRT 3R 0T T ohT, ohT 3 3ATT0T =Y ST o 31e?”

"FPEEE. & ATIOT SHT= AT THIHROTHE! H1S I(hAl. 31T S IT TG AT SNITT e AT
AT eheodT AP T G&HT ShI0HT & 3. "

"&T AT fAAhTT ST AT AT ThETa ATeh! Ugd ATURTET SPIS.  ThIRUT XISt oheer AR THAT S8t
I ATEN. AT AR I ATl ATAT JOMRR ek A% 3R

X S
12 13
8 9
35 36

" SRT, OIS USRI ATSS! AEAT T TS THH! qadaT URAT ATE. JTET 37 I I € =31
I 9x2+1 Ot 19 &1 G&Ar gdl. R A1

"IPTET AR, TS 0T S=3AxT+1 31 THHROT T8 Tehdl, & TIAT SR TS IS

"IPTET. HT T ROTOTRE &dT.”

"ITAT & GRS TRl I U TGS AT IS e FIhi=T FRATIS.

T +® T
3 8 10
5 24 26



6 35 37

4 - -
ATAT & ST T T =T THTAeaT ST 9 30T F T TR i AT 31T, "
"HI T T WIS J&AT I8 T Heaarat fohdat f=im J[omerR shrat "
HY 3T SRIST e WTAIS AT TS,

g+ %
6 8
10 24
12 35
TS TT B THHE SH1El AT fGUST ARl O 73T HY JOTRRIET ToFT TSI
qxq k)
9 8
25 24
36 35

ATAT AT TIE ST, IXT & TAT T TITET SATIAT GRAT AT, =T =T 00 4x4-1=15 & T
% TS &Gl 3 HETRI RO 1T 15 & TAT (e J-d=T hiehl Jud gy qo0 96, "dar g
ATTOT 7 AT THTAIS T J ST Teeh ST AT,

T 9 7 TR TFATeRE TTES SAOT T ohe T WO, " T 7 ST ST ST & ST A, T
HrehesT SR 4x4+1=17 & e 01 et

JTAT ShTehT TS TS T JE=AT ATSTSTTSET 12T I TR TS ATE.

¥. WSHdl . 2
HT ATST AR FHTRTAT STBIAR Hlel HUC ITOT ATR [T AT [GqeaT. ATISH Ueh THuel 41 TiecdT
T3t =T HTSOT=AT ABT TR BT, AT AT WSS AT hUeT STSTST ATOT TS TS

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

ST ST TEATEAT ST G0 &caT. 1 3MioT 2, 2 37ioT 3, 3 3707 4 TS & I Ot AT |y
EES e R Eo

142=3, 2+3=5, 3+4=7, 4+5=9 BR. ATRATTHT 3, 5, 7, 9, 11 =1 T AT &1ear. & °HY
THTERTAT RIS JTTOT UM, "SHIOTDTET &1 AT TR IATeT ST fasm s/, gy A"

"HT TR e GIE]. ATAT TRl shal. 2-1=1, 3-2=1, 4-3=1, 5-4=1 8. 3. ®U g ST
TRATIeR I GUAT IO SATHOT &Jec5oh J[OTIH 3RY T &¥ehd el < I1c; .

" JTAT HT I[OTERR e ITRUTR 378, 1x2=2, 2x3=6, 3x4=12, 4x5=20, 233. 2, 6, 12, 20 R IeC i)
TRHT MTEA. TS TS TR TAGHTET JUTTRR T IAEAT TR, "

"BT AfeeHT oI ARG T

" SYTAT HY feeT TR I AT T P ITEUTR AT,

12/ 2=9PTehR 0, 9reht 1

2%/ 3 =R 1, Rt 1

3%/ 4 = YPIeRR 2, AT 1




4? / 5= PIeRR 3, T 1.

&1 GO 9T IATE. AT TeHT | R, RO 3 AT TR SRATIHT e ot T AR WRTS
TR STRT AEHT | R e,
m;@ﬁwmamm#mﬁﬁmwﬁwwwmmw
SHTehT .

"ET AT, FESeTTET TR TSI T TeT ST T qTeTST STkl Ueh T8

"B, 9T AT HRIERR AT TSl s

"WRTRR a3 3SR 0, 1, 2, 3 3T 3. AT 15791 &7 9ot o el Iea, fohat T4 9o
AT TEAT AR, ¥ I ThT AT 3R AT A5 Tl G TS AR TATIHT T =T aorer
I WIS AR WRTTERR UTEcTeT GaadT IeagdehT SMTsiecseh | 8.

"I, 3TTET IT 3L ATIAT TSN T gt G YR TeT .

22/ 1 = PIeAR 4 T6T 0

3% /2 = PR 4 91T |

4 /3 = qrTeRR 5 1Rt |

5%/ 4 = YOIRR 6 TR |

6%/ 5 = PIehR 7 1T |

"Gk JTEST Teh WRTTSRR TTSeTT &% 961 STehT | 3R ATE 3TTTOT F5Te 97 99T fa=me WrehR 3 3

Hehdl 8. R
AT TR T TR FASET A1 TS AT AT AT TS ST
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

"ETE AT T 0T oA feasit JraReST &t A1

"B, T JST AT BT ST A1 Shieh TG hToT JOTET AT 9T Bl 7"

"FeRRI. T o FIIROT STeRr ATEL. SIS W1 ATSAU F I ARTST AT AR o 3R &,

T ST TR Tt SATTOT TR IO R It el JaadT TeaT A0,

AT TS TEATEHT RIS 3 T G [T (multiple) 3RI4.

"IN, & IOTT TG ST 3 TTE AT =TT 6 gl TR SIS, ATAT AR ST
T A=A T o T8 W,

"ATAT T {=RI0ehT UTeedT e JUMehR e TR HPTIR 3ATE.

2 +3= 0 97T 2

6+ 4=19mhr2

12 + 5=2 91eh1 2

20 + 6 =3 9T 2

30 + 7 =4 qamT 2.

TEUTST WRTTERTR SR 0T TREAT A TTE STTTOT S1ehT 71 2 Blecseh e oy feaa.

" 3T IR HT 11 TIT AR SheT FF AT IUTHRR e TISH HPIS R & & J ITE.
3+2=1 9T 1

8 + 3=2 9Tehl 2

15 +4=39mn 3

24+ 5= 4T 4

< W X~




35+ 6=>59mR 5, DR,

"ET AR R YR SMOT SR AT 3ATE. J17 AT GEATIh! TheedT el JOMHR hed TIIT &
"TSRaT 3IRT ROTAT JES T, T TRITERR AT FTecseh &1 ek R A THeaT ST AT IaadT St
TUET T .

na.l?ia..n

" STAT Uehe T ST, IR A1 TR TSI IS IR JUIThR e TEa [ TP T Blecs?
ST TETET ARTHT AT GETAST b T o Tl

6+1=63mH10

12+2=69mR10

20 +3=69TR2

30 -4 ="79mR 2

42 +5=8 R 2

56 +6=99mH2

72 +7 =10 9pT 2

90 +~ 8 =11 9TehT 2.

RTST GiecdT 31 WHITShRIET A9ATg TRl Heu[ ITehl 3 . qPIRRIA TiecdT 3 J6T Aiecdd 6
WTSTSRTIETT 3 7 37Teeh e, "

Wl . 3

IR IS i T

"IATST JBT HI FoAT AT SRGANR I I ST ATed?” FIhHT AdT RS,

"STEfT T AT ST AAPTR T FISHET qeT ST, BT 1 A= =T IS TSI TEAT BT, AT
IR TR AT e AT SRR 3T,

"SRR, & 9ET 41 T

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
| 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

"JATAT STRA AT FHTHed FROATAREAT T Il Tad.  ATHT HT Feh TR el TheedT FHT

HSAT R RISt T Rl SXsT
1+4=5 2+3=5
2+5=7 3+4=7
3+6=9 4+5=9
4+7=11 5+6=11, 3=

"ET STEIREET ATUT ST ARTST AR, FSeT G IRSATAT SRS THIT & ST IS deh i U, RE™
T AT ST T ST e,
" S{TAT SRSAUESAT J[OTTRR heh A% i Eles I Ted.

SHESIT SIET O R LT SR IOThR
1x4=4 2x3=6
2x5=10 3x4=12
3x6=18 4x5=20

4x7=28 5x6=30




5x8=40 6x7=42
TAET Top ATHRET TS0, T AT I AR, ATTOT SheeaT &1 TS IUTTehR TecaT Srereal
"SR, 3T & T ORI A TS ATHOT SHIET T FaaT ot o e
"4, 6,10, 12, 18, 20, 28, 30, 40, 42 3. 3. 3% FAR3re THAT U1 TG0 ARl FHROT JHT GRATTHS
TReh SR T TEdT SRl STRA R el 8l 8l 2, 4, 2, 4, 2, 4 9.
"qOT 737 AT TIRM T ATE IR q1e e hrar”
"ATET, T & TIAER FE@3dR BRI FSTEreh! f5ad T
"HT ARET GATHT SRIST e FIT Bl o IS ITES ATEl. g e
T SRS 3RAT FATIA.
142+3+4=10
2+3+4+5=14
3+4+5+6=18
4+5+6+7=22
5+6+7+8=26
6+7+8+9=30, TR.
TAHIRT STHATER FTHEAT ATEL. 0T 3R ROMAGT &b ATET 3l AT 10 G g BT AT IR T
qredrd.”

AT TS TohT . HST T SRIITE ATE o 1€ UaT. 797 {ohdl e {0 3 T, hTehT IO,
"OET ST AT S HERTOT TREITET SNOTR ShesT, 9T ATAT ATI AT TeTEAT IR T AT SR
"JATAT & 31T AT STeTTaR hiT AThR fqar”

"OTEST T SATHAT TTSAT TTehT T ATHAT TGS F AT AT "

"B, IPTET  BONS ATTHTO! IT AT THST AThHT AT BT,

"7 U T hrA?”

"3 GgT TIGT ThTHT AT ATe. Tk TI3IS FehTRal. ST SGRY &7 U [I21S JehIRaT shieeh SiehH

TEOTST TG FIehHT GEAT BehTofl TGATIEIT S Taeh FohR=T 3= 17"

STTORGT TRTET SITHREAT IT IR AT e HEATS I dq1ed e

"HT TRET AT IOTHRR e JTT ITESS ATl

"&h. W AR S

"& IOTTRR 3T 37Te.

1x2x3x4=24

2x3x4x5=120

3x4x5x6=360

4x5x6x7=840

5x6x7x8=1680, 2. 3.

"TIT T TR GIFAT {ehdlT ST T ST g1 TeTIST B¥ehd ATEl", ShHIehT UM,

"SR, dTEAT . 23, 119, 359, 839, 1679 TT qATT TEATET YT Tl ATHREAT ST A AL qo7
25,121, 361, 841, 1681 T YT It & AR e a7 I e, qor 361, 841 3ot 1681 T
" STIeHTeRS FTTET T ATE AT Ja. "

"THSTS. & aT T IMET. ST &1 GO e FIgia T 1 IR qosT GATET JUMRTR a7 TR
T = HHT ™Al




"FHE. AT IS ARG MEN SPIST AT 3 TG0 3for 2 It TS 3T A, 37T 7 Faam o
T & FeodT T T AR

g T gTEd.

25=5"=(4+1)%, 1x4=4

121=11%=(10+1)?, 2x5=10

361=19"=(18+1)%, 3x6=18

841=29°=(28+1)%, 4x7=28

AT Fbh. TR ST TSI TEch] AT STl TREAT TT JOMERR e AT AT ST ST
3T T o7 SRR, DT TRSAT TR AST ST JUR RIS AT TeAT JqST Ty, qTax. fehdt
& 3 & fgid.”

"IT. JEAT TAET IR T U1 TST S qTedl. JSTel AT JAT U 3ATE AT Hlel 930 ATel.”
"EIT. U7 RTSRT, HT Ueh FT faaRar.  SITaoT SJeHT Tt SeaTs ST 8T it

"TRT? THETCAT AT T T T Tk TATET? "

"TTET, A SHIET ATElL TS Taed BUH= il JE=IT SIS ShIOTAT kT g%l 9T JUTR AT AT 6T
e TR THST ML, AT AT RS el

YT ATSTSA JT 3TTT A0 ST AT 4T T SUMR 3MTE & 3ATAT S8 I &

Wl 3. ¥
T BrebToft TEAier JoTer:
" SATSTET &T Aok 9. JST AT &1 17"
6 21 45
1 10 28 55 66
1 3 15 36 66

"ATET. BT AT JobTe STUTeIeoT T&el. 8T AT SHAT AU Hehof ST 3NafTel Sherl S %1 =OvR
_—

" 3TEY T AT SFH TR SATSITET S-IST 9TEM.
1+3=4 3+6=9, 6+10=16 10+15=25
15+21=36, 21+28=49, 28+36=64 36+45=81, 3. 3.

RS T AT TGHAT T AT, 0TS G AST HehTofT AT SRIT 7 3.

"GER. ATAT IAT AFHATRS UTE JST & ARTAT TS S T T TURTAT FATSHT IRAT {ohell SA0TR? "

"HST ATeq T & ST, RN UTEcHT ST SRIST &1 |7 997, =0T TS S8 A1 =7 997 o feoe, &
AT AT TR U7 (GRS Jeg. J@r TR JEHT S8 16 97 997 BT 256 J-9UR. e "

"I, ST

3TTAT HT JAh SR ST JOMTRR Fer] dTel.
1x3=3 3x6=18 6x10=60
10x15=150 15x21=315 21x28=588, T3.

T JANRET Fefd A9 TS 1 T T-AT A= FTo ST, 31T ST &7 J[Ureh J97eaT (e i 5
ERICER
3=3x1 18=3x6 60=3x20
150=3x50 315=3x105 588=3x196.
5, TTAE! STl IGIST &l ATl 3TTAT =T STeIT SATI=AT Uasil J 14 i 31E 91g hi?”
" &1 STTE. & =TaT kT o 37T o goaTd. "

1 3 6 10 15 21 28 36 45 55 66
1 3 6 10 15 21 28 36 45 55 66
1 3 6 10 15 21 28 36 45 55 66
1 3 6 10 15 21 28 36 45 55 66

3TTET T T el heoaT G GATHT SRIST o] THAT G 16T J3-T TRUTR 3ATE.




1+6=7, 3

3+10=13 6

6+15=21 10

10+21=31 15

15+28=43 21.
"R THTET 1Y B ATET. 99T JHSAT T SEeheeaT SRS T W IR aR 1T Blecs?”

7 +3=29mh 1

13+6=29m0r1

21 +10=29mmr 1

31 + 15 =29mhT 1

43 +21 =291 1

"SI, J ATHREAT SMETAST AR RIhST, TUT UehaT ITHREAT ST TTeHTER 1 IR HIS™ST a7
FRY B RIhS. AT 9 FT TROTR?"
" ATAT SHSHT AT IOTTHRR e THAT G JST FRTET.

ST B IGITHT JUTERR TS I&AT
1X6=6 3
3x10=30 6
6x15=90 10
10x21=210 15
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TAT TRT TT T TREAT 0T ST =41 eI AR, AT IO Hie I ot i
6=3x2 30=6x5 90=10x9 210=15x14  420=21x20.
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"JATAT =T AGaRT ATEl 1T Ueh a7 FehR GerI=l a9RI 39, 3 B ShiehH 1T d1 TSl

Weohdl 3. 4
1 3 5 7 9 11 13 15 17 19
1 3 5 7 9 11 13 15 17 19
1 3 5 7 9 11 13 15 17 19
1 3 5 7 9 11 13 15 17 19
1 3 5 7 9 11 13 15 17 19

"HST AT T AUTAT [T G&AT [GdTd. AT SN Shers=T ahr?”

"gT. 9T TETH GSATd | IR SheISs ! SATTOT SETET AThR SRR JieT herg=r.”

1+3=4

14+3+5=9

1+3+5+7=16

1+3+5+7+9=25

14+3+5+7+9+11=36, 3. 3.

"7 ek 9T ATTOT Yok FYAT IME. | IR IS Fe THHToh [0 TEATET SRIST &7 TeHT 997 T 3.
"B, & GURT dSAT ST AT ATE. AT ST BT el ECTA




1 3 5 7 9 11 13 15 17 19
1 3 5 7 9 11 13 15 17 19
1 3 5 7 9 11 13 15 17 19
1 3 5 7 9 11 13 15 17 19
"E G 378 R BT, TIRGRT Heahdl. AT AT SRATIeATTHTOr 9T =T heal.

3+5=% 7+9+11=27, 13+15+17+19=64.

", AT, AT AR T I GAT AR, THROT UfechT TEAT | & ST O e, YTechT [y I o 3Te.
Yo7 G a9 ST IRST, T YIS di {999 Sl sRisT, 7 Yo AR {999 Sl I, 3. .
T I I AT A"
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RIST ITHA 1, 8, 27, 64, I AT, AT FST AT,  FETAT FAG! ARG YEAT IOl & FT
ABGRNS?"

"R FeTd Tehd TEAT 3118 %O HT AT YeTIGT ToFT T TAT.

e FHTH A I &

2 3

3 7

4 13

5 21

3T € FHHIHRM JeldedT TiecdT T YR JTedr.
3+2=19mRr1
7+3 =291
13+4=39mnr1
21 +5=49m 1
31 -6=59mm1 1

"E BT ST 3TTE. FThT AeHT Ueh RTeceh 3T, WRTeRR WTSTehTeT STadT SRAAT. 37T WTSTeh BT a%
T FHTR 3MTE. T 3ITAT IR HT JHET T Sk &3 3[Rl aTAT Yer=T Uieedl &g 10 7
WHTEHTT MPTTERTR 9 3ATTOT ITehT | SIOMR. I 31 & Iies! 9T 91 9o, & A"

3. ATAT IT SETAT YIS FaT fae T SISl I 2reh.

"7 T T TEATET ARTAT ITOT ST ST TAET T AT HIeHT TS T,
914934+95+97+99+101+103+105+107+109=1000. FReT FEMH=T 9= ==t 1000 &=."

" ATAT JHEAT TS dFH] AU ST, HST TG A SUTR ATl e

"EAT 3G AR & AT Ueh o, " RIRITI SHTehHT ATOTET Teh AT ShIecHT.

1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21
1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21
1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21
1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21
1+3+5+7=16 3+5+7+9=24 5+7+9+11=32 7+9+11+13=40

9+11+13+15=48 11+13+15+17=56  13+15+17+19=64  15+17+19+21=48.
"USAS. €T IS AT AT I M.
SRToRT, JHATERS 97 SATOT O T dekd 3Ted 1P
"J @ AT S TG 3"
"ETeh 3TTE.  GET TSI 9T o T ATHATEEAT q18r TSME=el Rga ", 91 ATH &G BT




Hehdl . &
T XA 100 Ti=aT I a7 TRATHT YEIh JFT THIST.

9 36 81 100

1 16 49 100

1 4 25 64

T AT HT 3T S he5T. G &1 RHTh T TGATET SRIST ShTel [ =T [Gao! ATel. e
TS TGOS T AT U TAT TN AR, A9 3 AT I GRATHT IR €1 gl oo ST e

I fGass. 1 Wt o I SRS Aol fowT Feo.

5 13 25 41 61 85 113 145, 3. 3.

AT T AVATS TGTHT TATITRT Tt HT YIS TAT TS e,

8 12 16 20 24 28 31 2.3

T&T AT AT TS TS TR FRATT AT Ueh TSR T T

4 4 4 4 4 4 4 3.3

ATAT HT Ho& AFATHIS TEATHT TATTRT T TR T.

3 5 7 9 11 13 15 17 19,33

T AT S & TG0 1 AT I I Je=aT T Fifeh {59 TSI 3T

I YT TATHTRT ShbT o1 AATAT I U JH RUST 2 3131 JdTd. T 37277 ST FoIreaT SRt Ao
FSATITHT AT FUAT TRRIER FH AT (4) AT, TOT ISTIETRAT UAcaT AT IPTET YeedT= TraRieR

TH AT (2) T BT, & Ueh 4T AT9 BT ATIOT SN Ggal ATEIRAT STesl &Il

AT FATISST SURT AT 3T BT,

1 4 9 16 25 36 49 64 81 100
1 4 9 16 25 36 49 64 81 100
1 4 9 16 25 36 49 64 81 100
1 4 9 16 25 36 49 64 81 100

GIGaR AR [gid ATIST.

T TREAT-TIeRTT Tt AT AT HEAT AT
10 4
20 9
34 16
52 25
74 36
100 49
130 64 2. 3.

10+4=29m2

S+9=29mR2

e+ 16=29mR2

52 +25=29mh2

74 +36 =2 SR 2

100 49 =292 3.3

HT Tq9RT T3 97 AT S99 &dl.

1 8 27 64 125 216 349 512 749 1000
1 8 27 64 125 216 349 512 749 1000
1 8 27 64 125 216 349 512 749 1000
1 8 27 64 125 216 349 512 749 1000




I YT TR [ESeAT TR TFATTHTIT SATET Ueh O TRSAT, W91 S, B A1, ... 3T SRR A e
TS

T AT AT HST Teh TRIST AT ATISAT.

1+8=9 1+8+27=36  1+8+27+64=100 1+8+27+64+125=225,3. 2.

T T IRAT T GBAT BT BT G5 U TS TRST. TR TS RReATIR HST 3 3TTEbe T Tieedn
I I TATHT SRS 3 9T 99, UeeaT J1 O TS ST 6 97 97, YieedT IR O Teae=y St 10 =1
7. ITEedT Il SRIST 15 97 997 99%. I7 TReAT S (ST 07 O AT SRo1s7ael 81 3, 6, 10,
15, 3. TIq: TIRTUT GRAT AR & HTSAT SATEAT AT TS &l O HT {7 79T Fgid alen
TG 39T ST

Teh QI TS AT O TGATHT SRIST ST AT FHTT IR0l TREEAT TTigdeh! &1 SR SR, TUreT
Qe 19 I ST T ROl TS (YT FTEdehT, A UTeedT Te O=iE T 3T qraret
ERTOlT TREEAT (15) AT, 3T SRR,

ESIRECIEI]
T & T TSI hIehT AITRT I3 SRGh. AT HIHT hH GO S e AT T a3
AT T 7T AHEMARA M= ARSI, AT 3T ATl G9 AHE A, ST [k e iz
ATHTTAT TS SPIST. AT ST "l {32 To 1aT Ueh Ioaah G, F & ET TSI
SIATAR URGRIT SATOTR &l ATIOT AT HAT AT ShIAT ATATAST & Jdoh (G Bld. IR MTeATaR ARl
T YT 1, RO AT HST P (50,
ATAT HTET FTes ATTAT W TR ATE AT T3 ATEE AT
UM, " ATAT TS IS e, AT JBST EAT AT YA AT TAEAT TS T AT AT A
TS AT GO WA FTEST. T ATAT TRl T&T ATSTS WelTR ATENT U HT BN, "Sh1ehT, TR
TR TIET TS The U1 eI AT hod! ATl AT Uo7 §F d1ed”. J Taed UM shl T4T9 o5reaT
AT I 2T 3.
TRAZFET IO SR HST ATURGT Ueh AT [G5T. 1Ak WSS ST BT
1+2=3
4+5+6=7+8
9+10+11+12=13+14+15
16+17+18+19+20=21+22+23+24,3. 3.
" SYTAT &1 59 TET STTOT I ShAT SeTd TSR0l heds I & J ot IR e,
AT T SFSTT AT TSTEATIET & FRR0T SPToT SATOT ST I1ecs. I0T HST o ST TR
T ST AT BT, |7 g2aTd 13T hasl.

JHIHOT FHIH TSRO S ehed Ulec Ug
1 1
2 4
3 9
4 16, 3. 3.

I TR TG B1 T TAF IR A TREIS UTecs U8 T &1, ATOT o U =Tereh I 1eheoT
FTSRTETE 3 1. T SUe &l b1 et THeR0T 100 IT IETI I BI0TR &,

5T 3T IR AT B, ATAT AT & & &1 T 100 TG G ohed JHTERROTTET STET 197 Feudd DradT
3TTOT ISTaTehe TohdT TRt SRIST Sherael.

THTRROT FHTR ARG TEET AT SSTATRSIS TaHT Tl
1 2 1
2 3 2
3 4 3
4 5 4,33

TEUTST T FHATEAT ATHR 3R (AT Al ol FETHT FHRRONA STeTehe 11 9 3107 51 1ehe 10 9 SRR,
RUST  AOT FHTHRT TSI IS:



100+101+102+103+104+105+106+107+108+109+110=111+112+113+114+115+116+117+118+119+120
AR o HET 0T AT TS, " Tae GG FTATIR HIUHT ATORIT FTEl T IUT Bl ATATS A%
TET ATeaTST &9, AT 17 3R/ Fedds T=T AT Ja1?”

ST TTEIET T oI AT T F ST T RIS,

FESITET THISFRUTTEAT IS TToTT TTech U8 o TAUTR?

FECITEl THIERRUTIEAT ST (PR ITAT) TISTAT UG SRIST Tohdl STUTR?
THIHROTAT IS ehed e Ug HhIoTd?

THTRROTTET STATehed 39ed Ug o7
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